



合肥机电学校 合肥市机电技工学校

张智校长携全体师生员工祝全省人民新春快乐,万事如意!

合肥机电学校、合肥市机电技工学校是安徽省首批“思想道德建设示范单位”、合肥市“文明单位”、“职业教育先进单位”、“平安校园”，始建于1986年，是经省政府批准成立的全日制中等职业学校，2008年底被省政府批准筹备设立合肥机电技师学院，现正在评估去筹。

学校现有在校生近万人，教职工300多人，其中具有高级职称的24人，中级职称82人，双师型教师26人。现

开设有机电技术应用、数控技术应用、计算机技术应用、汽车运用与维修、机械加工技术等特色专业。学校建成15000平方米综合实训大楼，拥有车、钳、刨、铣及数控技术实训中心；一流的电工电子实验室；汽车维修中心和整车实训场地；焊接技术实训中心；大型计算机网络中心，有5万多册书籍的图书馆、阅览室等。另有与之配套的男女生公寓楼、运动场、餐厅、超市、浴室等生活设施。

学校坚持“以服务为宗旨，以质量为核心，以就业为导向”的办学方针。真正使每个学生能够“成人、成才、成功”，使“升学者有其学，就业者有其能，创业者有其路”。为社会培养“品优、业精、体健、技高”的高素质人才，为合肥市及长江三角地区的跨越式发展输送了数以万计的蓝领人才。

学校通过全体教职员工的共同努力，办学规模居同类学校首位。
(学校代码 783)



校长：张智

我们的办学宗旨是：
严谨兴职教、德厚育英才

我们的办学理念是：“三像两为主”

为适应现代化企业用工之需，使学生在激烈的市场竞争中立于不败之地，学校提出了“三像两为主”的办学理念。“三像”即“学校像工厂”（引入企业的管理模式），“老师像师傅”（注重双师型队伍建设）“学生像工人”（实习期间完成学生向工人的转变）；“两为主”即以专业技术课为主（即增大专业课比重），以实训教学为主（即强化技能训练）。

我们的管理模式是：“分段全程跟踪”

为了营造一个良好的学习氛围，学校实行全封闭准军事化管理，采取“分段全程跟踪”的管理模式。即在学习上由班主任督促学习、实训；在生活上由生活指导老师为其排忧解难，在课余时间由团委、学生处组织开展丰富多彩的文体活动。学生自入学至实习、就业，由班主任全程跟踪管理。

我们的办学特色是：“一专多能、定向委培”

学校秉承“以人为本，以技为上”的原则，注重学生动手能力的培养，先后斥巨资引进实训设备，并在企业建立实训基地，为学生提供更多实训机会，努力培养“一专多能、一人多证”的复合型人才。并充分利用学校坐落于经济技术开发区的区位优势，与企业实行“订单式”培养，定向委培，先后与日立建机、联合利华、江淮汽车、长虹美菱等开设了定向委培班。

就业保障：100%安排学生就业

学校坚持以市场需求为导向，加大就业指导力度，坚持以“服务经济建设，满足家长愿望，成就学生未来”的就业思路，努力培养能够“零距离上岗”的实用型人才。并成立就业指导中心，广泛开拓就业渠道，搭建毕业生与用人单位的桥梁，先后与省内百余家知名企业签订长期用工协议，采取“校企合作”、“订单式”培养模式，同时派专人进驻实习单位跟踪服务，解决学生的后顾之忧。在就业过程中，坚持“双向选择”的原则，即：先由学生选择企业，后由企业面试，确保毕业生高质量就业，使学生在企业能够安居乐业。



第三届校技能大赛



新生军训



2010年张智校长根据党中央国务院关于发展职业教育的一系列方针政策全面贯彻落实我省职业教育建设规划，经全校教职员工的努力，取得可喜的成绩。

- 1、在创建省级示范中专学校活动中，经省市专家评估组审定，我校软硬件设施在今年所有申报创建学校中名列全市第一。
- 2、顺利通过省教育厅对我校的年审工作。并评定我校为“优”，是民办职业学校的首例。
- 3、成功地举办了校第三次技能大赛，校首届学生田径运动会，并成功地协办了第二届中国合肥技工节。
- 4、根据教学大纲的要求，结合我校教学实际。经过我校相关教师的研究，编制了汽车文化、计算机应用基础等9门教材，已正式启用。
- 5、在今年省市教育部门组织的技能大赛，我校参赛的学生在省教育厅组织的全省职业学校竞赛中陈达峰荣获车工二等奖，郑东荣获车工三等奖，杨天振荣获钳工二等奖。在市教育局组织的全市职业学校竞赛中以上同学在同项目中均获一等奖。
- 6、招生工作全面落实阳光招生政策，今年实招1814人，仍在全市同类学校名列前茅，连续七年在同类学校中招生第一名。
- 7、就业工作我们实行双向选择“四进四不进”的原则，已向日立建机、格力电器、京东方光电科技公司、江汽集团等48家知名企业共输送1944名毕业生，就业率100%。
- 8、3500多名学生顺利通过技能鉴定考证。

特别提示：我校是自主招生单位，每年招生实行春、秋两季招生，春招人数均达近千人。2011年春季招生元月一日起报名开始，欢迎广大学生及家长来电、来校咨询参观报名。

乘浩浩长风，破涛涛巨浪。在欢庆新的一年即将到来之际，合肥机电学校在张智校长的带领下，励精图治、勤奋耕耘。我们满怀着美好的憧憬，力争在新的一年里取得更好、更大的成绩。



数控车床实训区



PLC、平片机、机床线路实训区